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086/Du/2024. és 062/DuM/2024. számú Hajósoknak szóló hirdetmény 

A Dunán és a Szentendrei Duna-ág területén levonuló árhullám miatti figyelemfelhívás 

 

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ában kapott felhatalmazás, alapján az alábbi hirdetményt teszem 

közzé: 

Felhívom a víziközlekedésben résztvevők figyelmét, hogy 

a Dunán levonuló magas árhullám miatt a Duna főágának magyarországi szakaszán (1811 – 1433 

fkm) és a Szentendrei Duna-ág területén a jogszabályban, illetve Hajósoknak szóló hirdetményben 

közzétett vízállásértékek bekövetkezte előtt is fokozott figyelemmel közlekedjenek, különös 

tekintettel a kompok, úszóműves kikötők, hullámzás által veszélyeztetett parti létesítmények, 

valamint az árvízvédelmi tevékenységek környezetére. 

Felhívom továbbá a figyelmet arra, hogy 

A. a Duna főágának 1811 fkm és 1433 fkm közötti szakaszán a 049/Du/2022. számú Hajósoknak szóló 

hirdetményben közzétett magas vízálláshoz kapcsolódó kíméleti és tilalmi vízszintekhez elrendelt 

korlátozásokat (kíméletes hajózás, illetve hajózási zárlat) szigorúan be kell tartani. 

B. a Hajózási szabályzat II. Rész 7.34 cikke szerint a Szentendrei Duna-ág vízterületén 

1. a budapesti vízmércén mért 600 cm vagy azt meghaladó vízállás esetében a hajók – a kikötés, 

veszteglőhely megközelítése, találkozás lebonyolítása kivételével – kötelesek mederközépen 

haladni és sebességüket oly mértékben csökkenteni, hogy a partot károsító hullámzást és 

szívóhatást ne keltsenek (kíméletes hajózás). 

2. a budapesti vízmércén mért 640 cm-t elérő vagy meghaladó vízállás esetében a hajózás tilos. 

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére az 57/2011. 

(XI. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. részének 1.11 cikkében 

foglaltak alapján kötelező. 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 
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